

Благодарственная грамота от Правительства Санкт-Петербурга



Студентка ВШ ЮИСТЭ Анна Камуз из Туркменистана была отмечена благодарственной грамотой и памятным подарком от Правительства Санкт-Петербурга. Церемония награждения прошла в Смольном, где собрались лучшие студенты из Туркменистана, обучающиеся в Северной столице. Все они успешно проявили себя в разнообразных волонтерских проектах, научных конференциях, олимпиадах и форумах.

Благодарности и памятные подарки туркменским студентам вручил председатель Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга Евгений Григорьев. С приветственным словом к участникам церемонии обратились заместитель представителя МИД России в Санкт-Петербурге Игорь Демяненко и директор Фонда поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности Юрий Снисаренко.

Поздравляем Анну и желаем дальнейших успехов!